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[bookmark: _GoBack]Marianne m’a demandé de témoigner en tant que participante du parcours « Venez et Voyez » et jeune chrétienne : je suis baptisée depuis cinq ans. C’est un parcours que j’ai découvert un peu par hasard, à la sortie d’une messe, et je suis finalement venue parce que je ressentais le besoin de prendre un temps de prière pour un discernement dans le cadre de ma vocation professionnelle.

J’ai apprécié, outre les temps de partage paroissiaux :
· une forme de retraite : le rythme d’une séance par semaine pendant un mois m’a permis d’ancrer ma prière dans une continuité et une régularité, auxquelles je ne serais probablement pas parvenue toute seule. Je me suis sentie également soutenue dans ma prière par le climat de recueillement et la prière des uns et des autres.

· le cheminement méditatif sur le Dieu Trinitaire : cela m’a rappelé la manière dont Dieu nous cherche qui exige aussi une participation active de notre part, dont une mise à l’écoute des grâces que l’on reçoit, mais également la patience dans notre chemin de conversion ;

· et les témoignages qui permettent de voir Dieu à l’œuvre dans la vie des uns et des autres et d’entrer dans une logique de remémoration de notre propre expérience spirituelle : c’était notamment très réconfortant de voir l’efficacité de la prière qui ne connaît pas d’exception, y compris dans des moments plus difficiles.

En tant que jeune baptisée qui apprend encore à convertir toutes ses facultés humaines et psychologiques et les différents aspects de sa vie, c’est un parcours qui a été fécond : c’est un mois que j’ai traversé avec plus de confiance, cela a renouvelé mon élan, et j’ai appris à mettre en place une attention quotidienne plus grande aux grâces, même petites, que je recevais. Dans l’élan du parcours, j’ai naturellement pris des mesures pour continuer à m’engager à cheminer auprès du Christ (comme prendre un accompagnement spirituel).

