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Lorsque s’est présentée à moi la proposition du Parcours Venez et Voyez, en décembre 2021, j’y ai répondu comme avec une évidence, naturellement et pour diverses raisons :
D’abord le temps liturgique s’y prêtait, l’Avent, qui est la préparation des cœurs à la fête de la Nativité du Sauveur. Participer à ce parcours me semblait une très bonne façon de préparer Noël, en complément des préparations que j’aime beaucoup, concerts de Noël, chants, courses aux cadeaux, dons de fin d’année…. 
Ensuite j’y ai vu l’occasion de faire une retraite spirituelle, sur 4 séances. En effet, il n’est pas toujours possible de se mettre à l’écart avec le Seigneur, quand on a la tête dans le guidon !
Enfin je dirais aussi que je n’avais aucune raison de ne pas y participer : Nous étions disponibles, mon mari voulait bien venir, l’église est proche, bref tout pour accepter !
Tout au long de ces rencontres, Ce fut la redécouverte de l’Amour Miséricordieux du Père, qui me cherche en me demandant comme à Adam : » Où es-tu ? et essayer de Lui répondre, en vérité, encore trop loin de Lui…
Redécouverte de l’Amour Salvateur du Fils, qui me demande comme à l’aveugle « Que veux-tu que je fasse pour toi ? » de répondre à cette question en vérité !
Redécouverte de l’Amour de l’Esprit Saint, Souffle et Guide qui agit en moi et me donne tous ses fruits de paix, d’unité, de force, de courage.
J’ai pu prier, avec la déco soignée : le coin prière avec les bougies, icônes. C’était beau. Et franchement, nous sommes portés par la prière des autres.
 L’écoute de la Parole de Dieu, l’enseignement et le témoignage m’ont apporté à chaque fois un éclairage nouveau.
Et Le partage de la Parole de Dieu avec les participants, c’est tellement intéressant, parfois inattendu, les autres vous apportent dans leur compréhension quelque chose à laquelle vous n’avez pas pensé et qui vous enrichit.
Enfin cette participation au Parcours Venez et Voyez m’a permis aussi de rencontrer des personnes que je connais un peu maintenant, cela a facilité notre insertion dans la paroisse car nous étions encore de « jeunes paroissiens » sur St Pierre. 
Bref, ce fut un bon bain spirituel, dont on a tous besoin à un moment de sa vie.

Alors il reste à dire UN GRAND MERCI aux Organisateurs et aux Prêtres !


